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JkszameHaunoHHan paboTta no maremaTtuke sapuaHt Ne 3
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Bsiuncnure:| T

HaliguTe ocTaTok OT geneHua Ha YMeno 3 cyMMbl KOPHEN ypaBHeHUA! v o 10x—39=0
Mpw kakux sHaueHWAx X rpadhvk dyHKUWM y= [3x-4/-3 pacnonoxeH Huxe och Ox ?

OBven uunuHapa pasex 64 cir’. BeicOTy UMNMKAPA YBENUUMUNM B NATH Pas, 3@ paauyc OCHOBAHUA
YMEHLLMNK B UeTblipe pasa. Onpenenute ofbeM HOBOTO LMNKKIPA.

PewnTs HepagencTeo: 5102 Dy
O6x =2y Sr+ v
HaiauTe sHaueHne ebipakeHns ————, ecnn ———— = |
X+ ¥ Sx—3y

cosas=-— %, 90" < a <180° . Haiigurectga .
B pasrobenepexrom Tpeyronexuke ABC, AB=BC, nposenena duccextpuca AD yrna A, Touka D nexur
Ha BC, anuuxel otpeskos AC=15, BD=4. HaiguTe nepumeTp TpeyronsHuka ABC.

Hangure I;ﬂ ,ecnu a=(x;~54) W b= (5;3;0) nepneHgUKynNapHol.

PelwwuTe HepaBeHcTBO: (X 3Rax+12-x7 =0

—_—

Haitgute oBnacTe onpegeneHua yHKUMM: 1= \..'[-": + k_j'r_r-lg (E —x° }

HalignTe obnacTb sHaueHwid hyHikuun y =37 V7

HanguTe HanbonelWMi OTPULATENEHEIR KOPEHb YPaBHEHUA: cos(2r + Sx)+sin| —— x | = cos 2x

- = T e s, .
IR Y & & = 2-x L 2 =—x

PelwuTe ypaBHeHue: X~ 3" + 3 =2 +x7 D

PasHocTs apudpMEeTMUECKOR NPOrpeccui ABNRETCA OTPULATENbHBIM YHCNOM. HalauTe cymmy nesaTy
NERERIX YNEHOE NpOrpeccHu,ecnu cyMMa Cebloro 1 JeBATOrQ YNeHoe pasHa 20, a ux npowvisssjeHue
pasHo 91,

NPUMEYAHLA:

1. Ecnu B YCNOBUM 330344 HE CKAZZHO “DXKPYFANTL..", TO NPUBOANTE TOMHLIA YMCNOBOA OTEET B NGO HOPME: HENPABKNLHOR APOBLID,
Apobbio C UENOW YACTLIO 1 T.N.

2. B Tex 3apavax, re OTBEeToM CNYHAT UHTEREAN, OTPEIOK U T.N. (HANPUMED, B Jaaavax, CBAIAHNBIX C PELUSHWEM HEDABENCTR), OTBET
npusoanTe & nobon dopme.



